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CAMARA IVIUNICIPAL DE RIBEIRAO -PERNAMBUCO

3a SESSAO LEGISLATIVA ORDINARIA

ATA DA SEGUNDA REUNIAO ORDINARIA

REALIZADA EM 19 DE OUTUBRO DE 2016

Aos  decimo  mono  dia  do  mss  de  outubro  de  dois  mil  e  dezesseis  (19/10/2016),

quarta-feira,   as  quinze  horas  e  vinte  e  dois  minutos,   na  Sala  de  Reuni6es  do
Plenario  da  Casa  Jose  Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  Presidencia  do  DD.
Vereador-Presidente  Mario  Teixeira  de  Paula,  estando  presentes  os  Dignissimos
Senhores  Vereadores:  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda  de
Barros   Silva,   Ant6nio   Carlos   de   Azevedb,   Luiz   Felipe   de   Lima   Cjntra,   Edinei
Santana de Oliveira,  Fernando Jose Leite de Melo,  Israel Francisco do Nascimento,
Itamar  Melo  da  Silva,  Jalbison  Fernando  de  Jesus  Freitas  e  Paulo  Roberto  do
Nascimento Filho, notando-se a ausencia dos DD. Vereadores Flavio Augusto Sales
Cesar de Andrade e Aluizio  Marques  da  Silva.  Ap6s  a  declaragao  de  presenea  o
Senhor  Presidente,  em  nome  do  Povo  de  Ribeirao  e  suplicando  a  protegao  de
Deus,   havendo   ndmero   regimental,   deu   por   abertos   os   trabalhos   da   reuniao
convidando o vereador Edinei Santana de Oliveira  para fazer a  leitura do Salmo. A
A+A:  da  Sessao  anterior  foi  lida  e  aprovada  por  unanimidade. EXPEDIENTE: 0
Presidente,    Mario    Teixeira    de    Paula,    fez    as    seguintes    comunicag6es:    1)
Encaminhou Projeto de Lei n° 008/2016 -que disp6e sobre o Orgamento Financeir
para  Exercicio  de  2017,  para  as  Comiss6es  Finangas  e  Ongamento  e  Justiea  e
Redagao.   2)   Requerimento   n°   015/2016,   de   autoria   do   DD.   Vereador   Israel
Francisco  do  Nascimento,  Requerimento  n°  016  e  017/2016,  de  autoria  do  DD.
Vereador   Mario   Teixeira   de   Paula.   Finda   a   leitura   do   Expediente,   o   Senhor
Presidente  facultou  a  palavra  para  os  requerimentos  verbais,  nao  havendo  quem
dele  fizesse  uso,  facultou  a  palavra  para  os  DD.  Vereadores  usarem  no  horario
destinado  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE:  Fizeram  uso  da  mesma  os  dignissjmos
Vereadores:  Edinei  Santana  de  Oliveira,  Itamar  Melo  da  Silva,  Aguinaldo  Jose  do
Nascimento,  Lujz  Felipe  de  Lima  Cintra,  Alequissandro  Miranda  deBarros  Silva  e
Mario  Teixeira  de  Paula,   cujo  os  pronunciamento     encontram-se  gravados  no
arquivos desta Casa Legislativa.  Fjndo o hofario destinado ao pequeno expediente
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I voto  de  pesar  pelo  falecimento  da  Sra.  SEVERINA  BATISTA  DE  CARVALHO,

ocorrido em  10/10/2016 e sejam apresentadas condolencias a seus filhos NELSON
e   MARIA  DE JESUS  e  o  seu  Genro  HILTON,  residentes  a  Rua  Manoel  Candido

• Uch6a, n° 07, Cohab. 0 Autor apresentou suas condolencias a familia ilutada,  ap6s

' o  Senhor  Presidente  paralisou  a  reuniao,  declarando  urn  minuto  de  silencio.  Em

seguida   foi   aprovada,   por   unanimidade.   2)   Requerimento   n°   016/2016,   sejam
solicitadas    a    Prefeita    do    Municipio    de    Ribeirao,    Sra.    JOSEFA    LINDALVA
NASCIMENTO  DA  SILVA,   no  prazo  de  72  horas  (setenta  em  duas  horas),   as
jnformae6es: a) Extratos bancarios das Contas:  FPM,  FUNDEF,  FUS,  ICMS/IPVA e
Assistencia  Social;  b)  Relat6rio  dos  valores  pagos  a  servigos  de terceiros  (pessoa
fisica  e juridica);  c)  Relagao  de  nomeados  a  cargos  em  comissao,  do  periodo  de
13/10/2016 ate a presente data; e d) Contratos ou prestagao de servigos realizados
com enquadramentos nos arfe. 23 e 24 da Lei n° 8.666/1993, no Regulamenta o art.
37,  inciso Xxl,  da  Constituigao  Federal,  jnstitui  normas  para  licitag6es  e  contratos
da Administraeao Publica e da outras providencias. Requerimento n° 017/2016, seja
solicitadas  informae6es a  Senhora  Prefeita do  Municipio de Ribeirao,  Sra.  JOSEFA
LINDALVA NASCIMENTO  DA SILVA,  no sentido de  ENCAMINHAR no prazo de 72`horas (setenta em duas horas), os atos normativos que regulamentafa o Estado de

Calamidade Pdblica, conforme disp6e o art. 30, do Decr€
\ outubro do corrente mss,  encaminhado atraves do Ofici

em  14/10/2016,  ambos requerimentos do DD. Vereador
Autor  apresentou  justificou  as  proposig6es  e  as  mes
unanimidade.    ENCERRAMENTO:  Nada   mais   havendo
encerrou   os  trabalhos.   E,   para   constar,   eu,

1 Pierre  Leon  Q  stanha  de  Lima,  Seen
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1-01, datado de  13 de
ular n° 01/2016-PMR,
Teixeira de Paula.  0

provadas,  por
tar,   o   Presidente,

Legislativo, a  presente Ata,  que,
sera        assinada        pelo        Presidente ,

Teixeira   de   Paula   e   DD.   Vereadores
ao  no  Mural  e  sitio  da  Camara  Municipal
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